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義援金 

社会福祉協議会では、日本赤十字社および中央共同募金会が募集している義援

金の受け付けをしています。 

◆受付期間：平成２３年３月１４日（月）～９月３０日（金） 

◆受付場所：花見川区瑞穂１－１ 花見川保健福祉センター３階（花見川区役所隣） 

      千葉市社会福祉協議会花見川区事務所 

◆お問合せ：０４３（２７５）６４３８ 

※詳細は日本赤十字社および中央共同募金会のホームページをご確認ください。 

※中央共同募金会では、被災地で活動するボランティア団体・ＮＰＯへの支援募

金も行っています。 

支援物資 

 個人の方からの物資送付は、混乱を避けるため辞退していることが多いようで

す。詳細は、各県・市町村のホームページ等で最新情報をご確認ください。 

ボランティア活動 

 今後、受け入れ態勢が整い次第、呼びかけが行われる見込みです。各県・社会

福祉協議会のホームページ等で最新情報をご確認ください。 

花見川区地域福祉計画 

推進協議会だより 第 10 号 

写真は、社協花園地区部会「親子の集い」で千葉県警察音楽隊と花園中学校吹奏楽部の合同演奏の様子 
（４頁参照） 
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地域福祉計画市民説明会開催  パブリックコメント実施 

 平成２２年１１月１３日（土）花見川保健福祉セン

ター３階大会議室において、「平成２２年度 千葉市地

域福祉計画 市民説明会」を開催しました。推進協委

員や町内自治会関係者、民生委員・児童委員の他、一

般区民など３６名の方にご参加いただきました。 

 説明の後、参加者の方から様々な意見をいただきま

した。「区計画の活動の担い手である町内自治会自体

が、役員のなり手がなく困っている。」、「高齢者の活

用については、既に充分活用しており、これ以上は無

理である。」という厳しい意見がある一方、「見守り活

動等に関心があり、今後活動したい。」といった期待

の持てる意見もありました。全ての意見は、計画策定

の参考とさせて

い た だ き ま し

た。 

 ご参加いただ

いた皆様、あり

がとうございま

した。 

平成２３年１月１５日（土）か

ら２月１４日（月）までの期間、

千葉市及び各区の第２期地域福祉

計画（案）に対するパブリックコ

メント手続を実施し、意見を募集

しました。 

結果は、市計画について２０件、

緑区計画について３件、合計２３

件のご意見をいただきました。花

見川区計画についての内容のもの

はありませんでした。詳細は、千

葉市のホームページに公表してい

ます。 

 

 

 

 

 

（トップページ左中段） 
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■平成２２年度第３回花見川区地域福祉計画推進協議会（以下：区推進協） 

１１月５日（金）、花見川区保健福祉センター３階大会議室において開催。 

・区地域福祉計画の推進状況について、新たに提供された実践事例を紹介しました。 

・（仮称）第 2 期花見川区地域福祉計画（案）について協議を行い、各章ごとに意見を

いただきました。 

・地域福祉計画市民説明会の開催について説明を行いました。 

  

■平成２２年度第４回花見川区地域福祉計画推進協議会 

３月７日（月）、花見川区保健福祉センター３階大会議室において開催。 

・地域福祉計画市民説明会及びパブリックコメントについて報告しました。 

・第２期区計画最終案について、委員の皆様に承認をいただきました。 

・次年度の区推進協について説明しました。 

・区地域福祉計画の推進状況について、新たに提供された実践事例を紹介しました。 

・第 2 期市計画について、概要を説明しました。 

※ この区推進協は、一般公開しています。傍聴を希望される方は、事務局までお問合

せください。 
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基本方針（４） 

取り組みの方向性（１０） 

具体的な取り組み（１６） 

基本目標 

取り組み項目（８２） 

計画の構成 

 

 

 

基本目標 

「 あなたが主役 みずから進んで参加しよう！ 

地域福祉の創造をめざして 」 

～花見川の恵まれた環境をいかし、一人ひとりが支え合い、 

   住み慣れた地域で安心して暮せる 心豊かなまちづくり～ 

基本方針 

１ 誰もが心豊かにふれあい安心して生活できる場と地域で活動しや

すい環境づくり 

２ 地域ぐるみで、誰もが支え合い、助け合いのできる地域社会づくり 

３ 身近にいつでも相談できる体制の構築と情報を共有できる仕組み

づくり 

４ 恵まれた地域性を生かし、リフレッシュできる、住み慣れた地域で安全に安心して暮せる地域

づくり 

特徴 

○区民の参加を重視した計画 

○生活課題全般を対象とした計画 

○地域の実情に応じた取り組みへのきっかけとなる計

画 

計画期間 

平成２３年度から２６年度までの４年間 

重点項目 

①子ども・高齢者・障害者等と地域住民が相互交流できる機会を増やし、様々な世代間の交流を通

して互いを理解し合うとともに、情報交換を促進します 

⑥地域福祉活動の担い手を育成するために活動を周知し、幅広い分野におけるボランティア体験や、

地域活動への参加を促し、人材の育成・活用に努めます 

⑭地域における多種多様の健康情報がある中、住民自ら自分に適した健康づくりの機会に積極的に

参加し、心身の健康づくりに努めましょう 

⑮地域での防犯意識を高め、自主防犯活動を強化・充実するこ

とで、安心・安全な町づくりに努めます 

⑯地域での防災意識を高め、災害時における地域防災や、協力

体制の仕組みづくりの充実に努めます 

最重点項目 

⑨地域での助け合いのため、地域のネットワークづくりを拡充し、要支援者などへの、身近な生活

支援と独居高齢者の見守り安否確認の推進に努めます 
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活  動  紹  介 

 

千葉市社会福祉協議会 

花園地区部会 

社協花園地区部会では、平成１６年度か

ら児童母子福祉委員会を中心に、親子で楽

しめるイベントを企画しており、現在は親

子の集いと題して、年２回実施しています。

これまでには、竹とんぼ作りや音楽祭など

を実施してきました。 

平成２２年１２月２３日（木･祝）、瑞穂

小学校アリーナにて「親子の集い クリスマ

ス音楽会」が開催されました。 

 これまでの音楽祭でも、素晴らしい演奏

を披露してくれた花園中学校吹奏楽部です

が、今年度は、加えて千葉県警察音楽隊を

迎え、さらに力強い合同演奏で観客を楽し

ませてくれました。 

約４００名の観客は、迫力のある演奏に酔 

いしれましたが、花園中学校演奏学部の皆

さんにとっても、警察音楽隊との合同演奏

は貴重な体験と刺激が得られたのではない

でしょうか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成２３年２月１３日（日）、花見川保健

福祉センター３階大会議室にて「親子の集

い 人形劇」が開催されました。 

人形劇団ＫＡＩ（かい）による「赤ずき

ん」、「ボードビル」と花園小学校ＰＴＡ人

形劇サークルてんとう虫による「北風のく

れたおくりもの」が上演されました。 

前日から本格的なセット作りや入念なリ

ハーサルが行われ、特に部屋をできるだけ

暗くすることには気を配ったようです。テ

レビとは違った臨場感のある人形劇で子ど

もから大人まで楽しませていただきまし

た。 

 

新しい社協地区部会が発足しました 

平成２３年３月１２日に設立総会が開催され、「畑地区部会」が正式に発足しました。活

動区域は、畑小学校区（畑町、朝日ヶ丘１・２丁目の一部、朝日ヶ丘５丁目、宮野木台３丁

目の一部）です。 

今後、地区部会の発足を地域にＰＲするとともに、ふれあい・いきいきサロン等の実施を

計画しており、益々の活躍が期待されます。 

～親子の集い～ 


